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Resumo: (Times New Roman, 12, Neg.)
O resumo poderá ter até 250 palavras. Deve apresentar breve introdução, objetivos, metodologia (local, delineamento, tratamentos, repetições, tamanho de parcela e teste estatístico, mês e/ou ano de execução, variáveis analisadas), resultados, discussões e breve conclusão. (texto: Times New Roman, 10, espaçamento simples, justificado).

Palavras Chave: (Times New Roman, 10, no máximo três palavras).

Introdução 

A introdução do trabalho deve ser compacta e objetiva, contendo breve revisão de literatura, justificativa para a realização do trabalho, importância do problema científico e citações atuais que apresentem relação com o assunto abordado. Informar os objetivos do trabalho no final da introdução. (texto: Times New Roman, 10, espaçamento simples, justificado).
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Material e Métodos 

O item Material e Métodos deve ser descrito de modo que outro pesquisador possa repetir o experimento; deve apresentar a descrição do local, data e delineamento experimental, indicar os tratamentos, número de repetições e métodos estatísticos das variáveis analisadas. (texto: Times New Roman, 10, espaçamento simples, justificado).
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Resultados e Discussão 

Você deverá apresentar os resultados obtidos na forma de tabelas ou figuras, discutindo-os, utilizando literatura adequada para discussão/comparação dos dados. (texto: Times New Roman, 10, espaçamento simples, justificado). 
No texto, as Figuras deverão ser numeradas na sequência em que aparecem, contendo título autoexplicativo, isto é, precisa conter informações completas, assim como legendas e títulos de eixos de gráficos entre outras informações necessárias para compreensão. 
Assim como as Figuras, as Tabelas também poderão aparecer no trabalho, sendo numeradas na sequência em que aparecem e com título adequado.  
Abaixo (Figura 1) encontra-se um modelo de Figura que você pode observar conter um título completo para compreensão da mesma.


Figura 1. Representação gráfica da curva padrão de ácido gálico, obtido por regressão linear, para a quantificação de compostos fenólicos totais, empregando espectrofotometria na região do visível com λ de 765 nm. Concentração de ácido gálico (μg/mL) x Absorvância. R2=coeficiente de determinação. 
(texto: Times New Roman, 9, espaçamento simples, justificado).
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Conclusão(ões)

Deve ser elaborada com base no objetivo do trabalho, ressaltando o atendimento à hipótese inicial e sua importância. (texto: Times New Roman, 10, espaçamento simples, justificado).
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